

EL NOTICIERO GADITANO

AÑO X

Dirección telegráfica: NOTICIERO
Teléfono, núm. 512

Miércoles 16 de Mayo de 1928

Redacción y Administración:
San Francisco núm. 10. — Bajo

Núm. 2.985

EL MONUMENTO A LAS CORTES DE CÁDIZ

Ya está terminado el Monumento a las gloriosas Cortes de Cádiz. Lo que fue constante pesadilla de tantos Ayuntamientos gaditanos, por obra y de la buena voluntad de unos cuantos hombres se ha convertido en realidad viva y palpitable; el monumento se levanta altivo en la nueva y florida plaza de España y él ha de ser altar de piedra, donde las razas venideras sepan apreciar la significación de este pedazo de suelo patrio, de este rincón de España en la historia de nuestra Nación y del mundo.

Ahora, solo resta ya, después de las protocolarias ceremonias de la entrega oficial a la ciudad, la solemnidad suprema de esta obra, que debe culminar y alcanzar un relieve insuperable, en el acto inaugural, acto al que deben prestar su concurrencia, no solo la más alta representación de la Patria y del Gobierno, sino también las más destacadas de las repúblicas hispano-americanas, a las que debieran invitarse al acto, para que éste tuviera todo su verdadero prestigio y significado, ya que en realidad, el monumento sintetiza toda una estrecha fusión de aspiraciones y anhelos, de una época en que español y americano no eran más que una sola palabra y en que los hombres de América y los hijos de España

unidos en fuerte abrazo de ideales y en íntima compenetración espiritual, tenían todos vultus los ojos hacia Cádiz, sede de los más preclaros valores. Por eso el acto oficial, no debe ser uno más, frío y ceremonioso, donde la etiqueta figure a la vanguardia, sino un verdadero derroche de entusiasmo y de amor a la patria chica, que en ese día, como en otros muchos días, también gloriosos, dejara de ser chica para convertirse en la más grande de las provincias españolas. Y en ese entusiasmo y en esa alegría general, deben tomar parte también las naciones americanas de habla española, y el pueblo de Cádiz, debe manifestarse único, acudiendo a la plaza de España como recientemente se manifestó, unánime unánime y fervoroso, ante el paso del jefe del Gobierno. Uno y otro día, uno que ya fue y otro que debe ser, constituyen dos páginas igualmente incomparables de la historia gaditana, que han de servir para que el nombre de Cádiz siga su marcha imperecedera a través de todos los caminos de la tierra.

Los que pueden y deben rodear del mayor esplendor la inauguración del Monumento a las Cortes de Cádiz, tienen la palabra y esperamos que hablarán muy bien y muy alto...

De Puerto Real

La Feria

Los días segundo y tercero de nuestra Feria de Ganados, han transcurrido casi inadvertidamente, debido a ser días de trabajo. Solo en «Las Canteras», por la tarde, ha sido notada la afluencia extraordinaria de público, más que para escuchar los coartados de la banda que dirige el maestro Gracia y presenciar los acrobáticos ejercicios de la «troupe» Franc, para inhalar el oxígeno vivificante de este pinar incomparable.

Por la noche y en la calle Cánovas del Castillo, al igual que el primer día, también hemos tenido música, velada y fuegos artificiales.

Y terminó la Feria. El domingo último de Mayo, y fuera de programa, nos dicen habrá carreras de cintas en bicicleta, espectáculo que tanto gusta en esta cuando tiene el doble atractivo de que las cintas sean donadas por las señoritas de la localidad. Porque es natural: los ciclistas que tienen la suerte de alcanzar alguna, saben que sus cintas, más que premio material en metálico que le otorga el jurado, y el espiritual que significan los aplausos de la concurrencia, tiene el mérito de que una joven bella y distinguida, de rasgados ojos, talle esbelto, graciosa figura, de clásica cabellera o moderno pelado, de diminuto pie y bien tonado cuerpo, haya confeccionado de icadamente la cinta, con unas manos sublimes, a lo Romero de Torre, llevando en cada puntada un suspiro o pensamiento, amoroso como femenino...

Inauguración

El próximo jueves, a la una de la tarde, tendrá lugar en el Muelle Almirante Cervera, la inauguración del dragado de este puerto. El señor Moreno de la Flor, estuvo ayer en Cádiz conferenciando con el señor gobernador civil, invitándole al acto, estando dispuesto a venir el señor Lallbé, si sus ocupaciones se lo permiten; caso contrario, delegaría en el señor alcalde para que lo representara. Por encontrarse el señor Obispo en visita pastoral, no irá el párroco de ésta don Francisco de P. Ramírez Cuevas.

Para celebrar la inauguración de estas obras, tendrá lugar un «lunch», al que asistirán las autoridades de toda la provincia.

Bautismo

En la iglesia prioral de San Sebastián, ha sido bautizado el primogénito de los señores de Gómez Falcón (don Federico), apadrinado don Francisco Traverso y doña Amalia Falcón, abuela y tío del neófito. Le fueron impuestos los nombres de José Federico.

Pedida

Para nuestro particular amigo don José García Barcala, competente empleado de la Compañía general de vidriería española, de Jerez de la Frontera, y por sus padres los señores de García (don Manuel), ha sido pedida la mano de la distinguida señorita María Pepa Prats y Arquillo. La boda se verificará este verano.

El Retiro Obrero

Ha sido nombrado recientemente representante de la Caja Colaboradora de la región Sur (Sevilla), nuestro estimado vecino don José Gómez Canto, en cuyo domicilio de ésta, calle Lerdo de Tejada 31, habrán de hacerse efectivas en lo sucesivo, las cuotas que mensualmente se han venido satisfaciendo en el Excmo. Ayuntamiento. Al hacerlo público para general conocimiento de patronos y obreros, nos congratulamos en felicitar al señor Gómez Canto, por su designación, y gustosos ofrecemos nuestra modesta cooperación para todo lo que signifique desenvolvimiento de su gestión en ésta, ya que el Retiro Obrero significa la obra cumbre del Instituto Nacional de Previsión, el frente del cual se encuentra, para bien del bracero español, el benemérito general Marvá.

J. M. FERNANDEZ.

Puerto Real 16 Mayo 1928.

PAPELERIA
- y Útiles de Escritorio -

de M. CERÓN

Com. núm. 23 y D. de Tetuán, 15

SE VAN LAS TELEFONISTAS

Para EL NOTICIERO GADITANO

Aunque todos los españoles tenemos algo de la estirpe donjuanesca, yo nunca he esperado a ninguna telefonista a la puerta de la central (no por falta de ganas) ni he sido tampoco de los que han aprovechado el hilo telefónico para «fartear de boquilla» con ellas porque siempre he sido muy formal en todas mis cosas y además he comprendido que entretener a las señoritas dándoles jarillas con chicoleos, les perjudicaría a los señores abonados y al distinguido público en general que diría un prestimano. A pesar de que telefónicamente he sido muy desgraciado por los berrenchines que he pasado al pie del aparato, imitando a la sota de copas con el oricular en la mano en espera de comunicación, será muy grande mi pena cuando se termine la instalación del teléfono automático y no se escuche la voz argentina que le dice aquello de «espere un par de meses, que está comunicando» o aquello otro de «enseguida» y enseguida habla usted con la persona llamada si es que va a buscarla a su domicilio.

Ya que se nos van las señori-

tas telefonistas y no puedo perjudicar a ninguna, voy a contar lo que me ocurrió una vez que me serví del teléfono.

Una mañana del mes de Abril compré una caja de carne de membrillo (yo no puedo pasar sin postres) en la pastelería de «Viena».

Antoñito, el encargado de la misma, quedó en mandármela a casa y como a las nueve de la noche no lo había verificado, por teléfono pedí comunicación con dicho acreditado establecimiento (¡qué cobard!) y al sonar la timbrada (¿no se dice así?) de contestación, tomé parte en el siguiente diálogo:

—Oiga.

—Diga.

—¿Por qué no han mandado la caja que encargué esta mañana?

—¿Es la que va forrada por dentro?

—No señor. Es la de carne de membrillo.

—¿Que le frian a usted una palmatoria?

—¿A mí una palmatoria? Pero ¿de donde hablar?

—De «La Dolorosa» agencia de pompas fúnebres.

PEDRO MUÑOZ ARIZ.

Por los teatros

Gran Teatro Falla

Con el estreno de la obra en dos actos, original de los «dos Pericos», titulada «Seguillitas gitanas», se dispidió del público gaditano anoche la compañía de revistas que dirige la primera triple Beatriz Cerrillo.

Poco hemos de esta zarzuelita, que en el primer acto—cuya acción se desarrolla en el Puerto de Santa María—se hace pesada, y en el segundo los felices «gacianos» se acuerdan de que la obra es para el Teatro el Duque y comienzan las «seuillanadas» a todo pasto.

El final de «Seguillitas gitanas» es como el de tantos otros dramas pasionales; la mujer ofendida espera—por conveniencia de los autores—a que se celebre una fiesta de trono, para entonces de una puñalada; casi s'empre, (en la presente es un tiro), matar a su exnoio. Como verán los lectores, Pedro Muñoz Seca y Pedro Pérez Fernández no han descubierto nada con esta nueva producción.

La música—muy escasa en el primer acto—origina de maestro Angel Barri s, inspirada y sentimental a ratos.

La interpretación buena.

El jueves se estrena en este mismo teatro la superjoya cinematográfica que lleva por título «El príncipe encantador».

A. DE DOLAREA.

Teatro Principal

Esta noche gran concierto de canto flamenco, tomando parte el célebre Angelillo.

Se celebrarán dos secciones: una a las 9 y otra a las 10:45.

Teatro Cómico

Hoy se estrena en este simpático cine la primera jornada de la colosal película titulada «Eclipse de estrellas».

El programa se completará con la cinta en cinco partes «La Sía. Ambición».

Kursaal Cinema

A las nueve de la noche inauguración de la temporada cinematográfica con la exhibición de la singular película española «Rosa de Madrid».

Verdades y Mentiras

Se comenta:

Que un nuevo empresario de esta capital tenía ayer una cierta inquietud.

Que no sabemos a qué obedece la, pues el negocio se le presenta bien.

Que el hombre, más tranquilo, nos hablaba anoche con cierto entusias no.

Que la Empresa de un importante teatro de esta capital ha contratado la mejor película que hoy se exhibe por el mundo.

Que el contrato es por ocho noches y en un puñal considerable de pesetas.

Que esta noticia nos la ha facilitado una persona, a la que consideramos bastante enterada.

Que a pesar de todo no nos fiamos mucho de ella.

Que una entidad oficial va a solicitar por segunda vez el Teatro del Parque.

Que los peticionarios creen que se le concederá.

Que D. Antonio Torres no sabe qué espectáculo traerá después de las películas que tiene anunciadas.

Que aunque él lo dice, nosotros no lo creemos.

Que una distinguida personalidad, conocida en toda la región por su fruisimo, ha comprado una casa para que se instale el Conservatorio Obrero.

Que aunque nos han dicho que no lo publicáramos, nosotros no podemos resistir a la tentación.

Que la casa está situada en la calle de Zaragoza.

Que en ella se harán importantes obras y quedará conierta en un magnífico edificio.

EL DUENDE.

FUMADORES: Pedid en todos los estancos EL RICO HABANO.

En el Gobierno civil

La recepción de mañana

Hoy y bajo la dirección de don Enrique García Movellán, se hacían los últimos preparativos para la recepción que se ha de celebrar mañana, con motivo de ser el cumpleaños del Soberano.

El precioso salón regio de la Diputación provincial, será exornado con plantas, así como las galerías del edificio.

Durante el acto de Corte, la banda provincial tocará escogidas composiciones.

A la fiesta concurrirá igualmente la banda del regimiento de Cádiz, que se situará en la plaza de España para con una compañía del citado regimiento, rendir los honores reglamentarios.

En la secretaría particular del Gobierno civil, nos ruegan hagamos constar que aunque se han distribuido gran número de invitaciones, aquellas personas que por olvido involuntario no las hayan recibido, se pueden

Informaciones del Municipio

Subcomisión de aguas

En las oficinas del abastecimiento se reunió ayer tarde, presidido por el teniente de Alcalde don José L. Carranza.

Asistieron los vocales señores Grosso y Martínez del Cerro y secretario señor Moro, y después de aprobarse el acta número 23, de la sesión de 2 del actual, se trataron los siguientes particulares:

Continuó el estudio de los informes que presentan los señores inspectores de pueblos y líneas y de la capital como resultado de las investigaciones.

Se aprobaron las cuentas y facturas correspondientes a la pasada semana.

La administración participa que han sido colocados últimamente los siguientes contadores:

En Cádiz, 177; en el Puerto de Santa María, 26. En Jumbo, 203.

Visto que la Cooperativa no desea presentar proposición para el suministro de fluido para los Depósitos de Puntuales, se estudió la proposición de la Compañía Lebon, ofreciéndose al director de la misma interesante determinada modificación a lo que dicha Sociedad propone.

Se aprobó el proyecto de contrato de servidumbre con los señores Ruiz, del Puerto de Santa María, para el tendido de la línea de beja para estos Manantiales.

Dióse cuenta de la visita que el domingo hizo el señor Gavalana con la subcomisión a las obras que se realizan en la Piedra por todos extremos satisfactorias, inspeccionándose minuciosamente todos los trabajos y bosquejándose futuros proyectos cuya ejecución han de ser muy convenientes para conse-

guir los fines que el Municipio y la subcomisión persiguen.

Aviso

En la sección de Alcaldía de este Excmo. Ayuntamiento se hallan depositados, a disposición de quienes justifiquen su derecho de propiedad, los siguientes objetos, hallados en la vía pública:

Un velo de señora, un reloj de pulsera encerrado en un estuche de gafas y un pasador de decoraciones.

Movimiento de caja

La recaudación de arbitrios durante el día 14 de Mayo ascendió a pesetas 6.700'80.

Visitas

Visitaron esta mañana al Alcalde señor Carranza, los señores Couturier y Broquier, de la Sociedad constructora de la plaza de toros.

Firma de escritura

Hoy en el despacho de la Alcaldía se firmó la escritura de adquisición de los terrenos de «Corona» en Extramuros, propiedad del señor Viniegra, para el ensanche de la Avenida Ana de Viya.

Procesión

Se ha recibido invitación para que una representación de la Alcaldía concorra a la procesión de la Milagrosa, que saldrá el próximo domingo a las siete y media de la tarde, de la parroquia de San Antonio.

Recorrerá las calles Zaragoza, Benjumeda, San Miguel, Sacramento, Columela, Eduardo Dato, Duque de Tetuán, Constitución, a su templo.

Junta

Esta tarde celebrará sesión la Junta municipal de Sanidad.

considerar invitadas por el presente anuncio.

Para estudiar la petición de los lecheros

El próximo viernes se ha de reunir la ponencia que nombra por la Junta de Abastos, estudia la petición de los lecheros, de que les sea autorizado el cambiar el precio de la leche.

El Secretario del Ayuntamiento de Sanúcar

Hemos tenido el gusto de saludar en el despacho del Secretario particular del señor Gobernador, al Secretario del Ayuntamiento de Sanúcar de Barrameda, don Carlos Azquerino.

Orfeón Gaditano

CRUZ DE MAYO

Dando fin están los trabajos, que se realizan en esta sociedad, encaminados a instalar en ella, una Cruz de Mayo, y se puede admirar ya, el que dentro de una gran sencillez, se derroche el buen gusto proverbial, en cuantas fiestas y veladas, se han organizado en la misma.

En el escenario, figura la cruz, un hermoso y espléndido rosario que emerge de un arriate, de un sencillo patio andaluz, el cual lleva en su fondo una reja primorosamente calada, tras la que se proyectarán a diario siluetas, encuadrado todo por dos soberbios mantones de Manila, y profusión de flores.

El salón lleva guirnalda de luces eléctricas, pendiente del centro de las mismas discos, transparentes, pintados, y las paredes guirnalda también de flores con adornos alegóricos en sus centros.

La iluminación es verdaderamente espléndida, dentro del más depurado gusto artístico, y la cruz por llevar en los cálces de sus rosas bombillas eléctricas, de colores, es un verdadero primor.

ESTADO DEL TIEMPO

DÍA 16

Barómetro. . . 773,3
Viento. . . Flojo del S. E.
Cielo. . . Casi cubierto.
Mar. . . Sereno.

Intereses del Puerto de Pesca

Vapores pesqueros entrados el día 16 de Mayo de 1928

Vapores «Punta Calaburra», «Punta Bermeja», Cantábricas 1 «Pardo de Bazán», «Baltasar», «Pepe Monís», «Fortuna 2», «Medillar 1», «Juanito» y «Pesquerías 3 y 4».

Pesca desembarcada el día 16 de Mayo

Vapores «Punta Bermeja y Punta Calaburra» del armador don José Monís, 210 cajas de 60 kilos peso medio entre merluzas, pescadillas gordas y chicas, rape, cachuchos gallos y besugos.

Vapor «Cantábricas 1» propiedad de la Pescaderías Cantábricas, 200 cajas de igual peso entre las mismas clases de pescado.

Vapores «Medillar 1 y Fortuna 2» del armador don Benito Vidad, 80 cajas de igual peso e idénticas clases de pescado.

Vapores «Pardo de Bazán y Baltasar» del armador don Elpidio Ruiz, 78 cajas de igual peso entre las mismas clases de pescado.

Vapor «Juanito» del armador don Luis Beltrami, 135 cajas de 30 kilos peso medio entre pescadillas, calamares, salmonetes, breccas, cigalas, mero y jureles.

Precios medios alcanzados por caja en el día de hoy

Merluzas 142 a 120, pescadillas gordas 78 a 66, terciadas 45 a 36, cachuchos 28 a 14, salmonetes 81, rape 72 a 69, gallos 76, besugos 30 a 25, merluza negra 46.

Cajas vendidas para el Mercado local con peso de 30 kilos aproximadamente y distintas clases de pescado

«Punta Calaburra» 65, «Cantábricas» 40, «Baltasar» 10, «Pepe Monís» 66, «Medillar» 26, «Juanito» 135, «Pesquerías» 60.

Precios en el día de hoy en el Mercado de Cádiz

Acedías	0,00, 1,90, 2,00 y 2,20	Emperadores	0,00
Almejas	0,00, 0,00 y 0,00	Gallinetas	0,00 y 0,35
Atún	0,00	Huevas	0,00, 1,00 y 0,00
Anguilas	0,00	Japonesas	1,40 y 0,00
Bogas	0,00 y 0,00	Jureles	0,00, 0,35 y 0,00
Besugos	0,00, 0,50 y 0,90	Langostinos colorados	0,00
Breccas	0,00, 0,00 y 0,00	Lenguados	0,00 y 3,75
Borriquetes	0,00 y 0,00	Lisas	0,00, 1,30 y 0,00
Boquerones	0,00, 0,00 y 0,00	Mojarras	1,30 y 1,60
Sables	0,00 y 0,50	Lúas	1,00 y 0,00
Calamares	0,00, 0,00 y 0,00	Mero	0,00 y 0,00
Mandarina	0,00 y 0,00	Mar-ajo	1,00
Pulpos	0,00 y 0,00	Morrallas	0,00, 0,70 y 0,60
Congrios	0,00	Pargos	0,00, 1,55 y 1,75
Brótolas	0,00 y 0,00	Fajoa	0,00, 0,00 y 0,00
Caella	0,00	Pescadías	0,70 y 0,00
Chapa	0,00 y 0,00	Pescadillas	0,60, 0,90, 1,45 y 1,10
Cazón	0,00 y 0,80	Pez de plata	0,00 y 0,00
Cavetas	0,00 y 0,00	Pez de espada	0,00 y 0,00
Caballas (0 y 0)	0,00	Pijotas	0,00 y 0,80
Galera	0,00	Rapes	0,00, 0,60 y 1,00
Cigalas	0,00, 0,90 y 1,00	Rayas	0,00 y 0,50
Sapos	0,00	Rubios	0,50 y 0,00
Corvina	0,00 y 2,50	Salmonetes	0,00, 0,00 y 2,25
Gambas	0,70, 0,60 y 0,80	Sardinias	0,00, 0,95 y 0,85
Chocos	0,00, 1,20, 1,40 y 1,80	Zapatillas	0,00
Dentones	0,00 y 0,40	Aserrucho	0,00

Precios del día de hoy en Madrid

Merluzas, 2,50; pescadillas gordas, 1,25; besugos, 1'15. Falta dos vagones.

ponde, toda vez que es el decano de las sociedades artísticas, de nuestra capital.

MIRET.

En la Asamblea general ordinaria celebrada por esta asociación el día 27 del pasado mes, ha quedado constituida la Junta directiva de esta sociedad en la forma que se indica:

Presidente, don Miguel Marchante; vicepresidente, don José Tello; secretario, don José Rodríguez; vicesecretario, don Diego go Aláez; tesorero, don Agustín Estévez; vocales, don José M.ª de Anduaga, don Eduardo Kieselich, don Joaquín Quintero, don Anastasio Fanjul y don Francisco Corrales.

Compre directamente DEL FABRICANTE. Ahorrese la utilidad del intermediario. La Ysería «Los Milagros» posee fábrica de cal y yesos en San Fernando.

O. GALVO Y VALERO, N.º 69. Teléfono, 171.

Para la protección de animales y plantas

El «Boletín Oficial» inserta hoy la siguiente disposición: Patronatos para la protección de animales y plantas

Para la mayor uniformidad y facilidad de los trabajos relativos a la constitución de los Patronatos locales de protección a los animales y plantas, este Gobierno de acuerdo con lo prevenido en los artículos 43 y 44 del Real Decreto de 11 de

Abril próximo pasado (Gaceta del 12) y en el apartado 4.º de la R. O. de 12 de dicho mes (Gaceta del 13), ha acordado encarecer a las Alcaldías de todos los Ayuntamientos de esta provincia remitan por triplicado a este Centro propuesta detallada con nombres, cargos y condiciones, de las personas que han de formar parte en dichos Patronatos.

Una de las propuestas se desenvolverá con la aprobación, si procede, a la Alcaldía respectiva, otra se remitirá al Patronato Central y la tercera quedará archivada en el Negociado correspondiente del Patronato provincial.

Lo que se hace público por medio de este «Boletín Oficial» para el más rápido y exacto cumplimiento.

Cádiz 14 Mayo 1928.—El Gobernador, Manuel Lanhé Pavía.

CAFES-CARAMELOS
CAPARRÓS
CORDOBA

BAR
LA CRUZ BLANCA
EL PREFERIDO
por el público más selecto
Sagasta y C. del Castillo.

Suscribase a este periódico.

REMITIDO

Sr. Director de EL NOTICIERO GADITANO.

Muy señor mío: Le agradeceré dé cabida en las columnas del periódico de su digna dirección, a las siguientes líneas.

Anticípale las gracias s. s. q. l. e. l. m., José Martínez Mateo.

Enterado por el maestro don José Hita, el señor don Salvador García Heredia, dueño del chulet letra B, situado en la calle Trille (Extramuro) de que había sufrido quemaduras en el rostro, al parecer graves, el obrero José Martínez Mateo, con cinco hijos y sin más medios de vida que sus brazos, fuera de las horas de trabajo, y no teniendo derecho por esta circunstancia a ninguna indemnización ni socorro, dicho señor, en un rasgo de altruismo y nobilísimos sentimientos, en él muy comunes, se ofreció a abonarle a dicho obrero el jornal íntegro y los gastos de su curación durante todo el tiempo que permaneciera sin poder trabajar, como así lo efectuó.

Hoy que dicho obrero se encuentra completamente curado, y no teniendo más medios con que demostrarle su gratitud a dicho señor, se complace en hacerlo público, aunque, dada su excesiva modestia, no sea de su agrado; porque rasgos de esta índole no deben quedar ignorados.

Dr. B. CARRERAS

CATEDRÁTICO EN ENFERMEDADES DE LOS OJOS

José del Toro, 20
HORAS: DE 2 A 5 TARDE

Cultos religiosos

La Asociación de la Visita Domiciliaria de la Santísima Virgen de la Medalla Milagrosa canónicamente erigida en la Parroquia de San Antonio de Cádiz, celebrará solemnes cultos en honor de su excelsa patrona los días 17, 18 y 20 de Mayo de 1928, conforme al siguiente PROGRAMA

Días 17, 18 y 19.—A las seis de la tarde, Exposición de Su Divina Majestad, Rosario, Ejercicio del Triduo, Sermón por el Rodo. P. José Ibáñez, C. M. Director local de la Asociación de la Medalla Milagrosa, Bendición con el Santísimo, Reserua y Despedida.

El día 19, a las ocho y media de la mañana, Misa de Comunión General para todas las familias de la Visita Domiciliaria de la Milagrosa.

Día 20.—A las diez y media de la mañana, Misa Solemne, con sermón a cargo del mismo Reverendo P. José Ibáñez, C. M.

A las siete de la tarde, Solemne Procesión por las principales calles de la ciudad, con la artística Imagen de la Milagrosa, a la que acompañarán con velas encendidas las señoras y señoritas que forman su floriente Asociación.

Nuestro Excmo. y Rodmo. señor Obispo se ha dignado conceder cincuenta días de Indulgencia a cuantos asistan a cualquiera de las referidas solemnidades

do acción Nocturna

Vigilia general de San Pascual Bailón y Titular del Turno Sexto.

Tendrá lugar en la Santa Cueva en la noche del 16 al 17, fiesta del Santo bendito que ha sido proclamado Patrono universal de las Asociaciones Eucristicas.

Dará principio a las 11 en punto, con exposición del Santísimo, plática encomendada al Rodo. Padre don Joaquín Andrades, Catedrático del Seminario y Capelán de este Turno, Telem Solemne, oraciones de la noche e Initorio cantado.

Es obligatoria la asistencia de todos los señores Adoradores a primera hora.

Los que no pertenezcan al Turno VI podrán retirarse una vez terminado el Initorio o permanecer en la Sala de Guar

día toda la noche para lo cual se hallan autorizados por ser esta Vigilia general. La Vigilia se aplicará por la intención de don Juan Herrera.

M. Guireli

PIANOS AUTOPIANISTAS

Rosario, 17.—Cádiz

Calle de Almodóva, 24.—Cádiz

Somatén Armada de la 2.ª Región

Demarcación de Cádiz

Invitado este Somatén local por el Excmo. Sr. Gobernador civil de la provincia a la solemne recepción que con motivo del cumpleaños de S. M. el Rey (que Dios guarde) se ha de celebrar mañana 17, a las doce, en el salón regio de la Excmo. Diputación provincial, se comunica a los somatenistas de este partido, los que deberán encontrarse a las 11'30 en el Gobierno civil, para contribuir con su presencia al mayor esplendor de este acto de adhesión a la Monarquía.

Se recuerda una vez más que el distintivo debe ostentarse en estos actos, aunque se lleve otra representación de Corporación o entidad distinta al Somatén.

Cádiz 16 de Mayo de 1928.—El Vocal de la Demarcación José Palacios. (Con distintivo y escarapela).

Juan A. Cortés

recomienda a todos los consumidores el pan que elabora en los hornos de las calles Desamparadas y Rosario

Notas del día

Boda

En la Iglesia de San Lorenzo se ha celebrado esta mañana la boda de la distinguida y simpática señorita María Benítez Lonzo, con don José Costa Barrios practicante en Las Palmas, representado por el padre de la desposada don Rafael Benítez Lolo, uniéndolos el coadjutor señor Canas.

Apadrinaron a los contrayentes doña Manuella Mora de Lonzo y don Joaquín Treviño Escobar, por el esposo don Manuel Lotz de Bernándiz, capitán del vapor «Santemina».

A los efectos civiles concurrió a la ceremonia don Juan A. de los Reyes, por el Juzgado de San Antonio; firmando el acta matrimonial el padrino y don Manuel Ruiz, conocido industrial de esta plaza.

El acto se celebró en la mayor intimidad, obsequiándose espíendidamente a los numerosos invitados.

La novia embarcó esta tarde por Las Palmas, a bordo del buque «Capitán Segarra» correo de Canarias.

Agradecemos efusivamente la invitación de que fuimos objeto, deseando toda la clase de ventura a los novios en su nuevo estado, con una terna luna de miel.

La Comunión Pascual en el Hospicio

Mañana jueves festividad de la Ascensión, se celebrará en el Hospicio provincial la Comunión pascual.

A las ocho se oficiará una Misa, terminada la cual se organizará una solemne procesión para dar Su Divina Majestad a los enfermos.

Primeras Comuniones

El pasado sábado en la parroquia del Rosario recibió por vez primera el pan de los ángeles el precioso niño Paquito Collantes Carcelé.

También en la parroquia de Santa Cruz recibió igualmente por vez primera la Sagrada Comunión el simpático niño Juanito Conejo Guirela.

Banco Internacional de Industria y Comercio

CADIZ

Este Banco tiene a disposición del público en su Cámara Acorazada un servicio de Cajas de Alquiler para la custodia individual de Títulos, Valores, Alhajas, etc., con todas las seguridades contra robos, incendios, etc., desde pesetas 10 al trimestre.

Aceite superior de Córdoba

Ignacio Muriel Palomeque

(CABRA)

Representación en Cádiz: SERDIO Y GUTIERREZ

LIBERTAD, NÚM. 14

LUIS MEXIA

JOYERO

Columela, 36

H

Cádiz

Por tan faustos acontecimientos felicitamos a los nuevos comulgantes y a sus padres.

Aviso

Los soldados licenciados Manuel Traverso García y Rafael González Cerdá, que pertenecieron en la Isla de Cuba al Regimiento de Infantería Extremeña, deben presentarse en las oficinas del Gobierno militar de esta plaza en día laborable de 10 a 13 para entregarles documentos de su particular interés.

Esponsales

Esta mañana firmaron sus esponsales en el provisorato la bella señorita María Luisa Santos Vela, con el joven don Francisco Mora Verdú.

Testificaron el acto don Rafael García, don José María de Anduaga, don Santiago Labrada, don José C. Ballero y don Manuel Santos Vela.

El acto se celebró en familia, por reciente luto.

—Andrés Noble Rodríguez, de 35 años, por escándalo en la calle Manuel Rancés. Al parecer tiene trastornadas sus facultades mentales.

Mordedura

Francisco González González, fué asistido de mordedura en la pierna izquierda, la que le ocasionó un perro en la plaza de Topete.

El perro fué conducido a los fosos.

Rayos X trasladable a domicilio de los enfermos.—Corrientes de alta frecuencia—Dr. José J. de la Cuesta.—I. R. de Santa Cruz, Veedor, 18 de 6 a 8.

Pablo Rada en Cádiz

A las doce de esta tarde llegó a esta capital el famoso mecánico del «Plus Ultra», el cual viene para examinar detenidamente el aparato que se construye en los talleres de Puntales, y en el que en compañía de los intrépidos pilotos Franco, Gallarza y Ruiz de Alda, intentarán dar la vuelta al Mundo.

Dr. Gilardón

Consulta médico-quirúrgica de 3 a 4.

Isabel la Católica, 2

FABRICA DE PAN

de

Cristóbal García

El pan que provee esta casa es de superior calidad.

Teléfono 210.

Administraciones de fincas

Persona conocida, honorable y de responsabilidad, se encarga en muy beneficiosas condiciones de administrar fincas.

Razón en este periódico.

Anúnciense en EL NOTICIERO

CACAO "ROCA"

Para pedidos:

Agente provincial: D. CAYETANO VARELA CAMPOS
Teléfono 886. - Puerto Santa María.

Agente en Cádiz: D. MANUEL ALVAREZ GOMEZ
TELÉFONO, NÚM. 642.

El "Jesús del Gran Poder" emprenderá el vuelo sin previo aviso :

El "Jesús del Gran Poder" emprenderá el vuelo sin previo aviso.

Madrid.—Al salir esta mañana de Palacio el jefe de los Servicios de Aviación, fué abordado por los periodistas, los cuales le pidieron noticias respecto a la salida del "Jesús del Gran Poder".

El General Soriano dijo: —No sé nada del "Jesús del Gran Poder". Desde luego no se registrará otro accidente automovilista a causa de la aglomeración de público, pues ha dado severísimas a los capitanes Jiménez e Iglesias para que en cuanto que las condiciones meteorológicas lo permitan, emprendan el vuelo sin avisar a nadie, ni a mí siquiera, hasta tanto que el raid esté iniciado.

En la Cámara egipcia se produce un incidente

El Cairo.—Cuando se verificaba sesión en la Cámara egipcia sobrevino un incidente de carácter grave entre el ministro de Comunicaciones y el diputado nacionalista Abdel-Hamid-Said.

El diputado en cuestión dirigió ataques muy duros al primer ministro del Gobierno egipcio por haber expresado su agradecimiento al ministro de Negocios Extranjeros de Inglaterra, Mister Chamberlain, expresándose también en tonos violentísimos contra el ministro de Comunicaciones.

Este rechazó en la misma forma la agresión, faltando muy poco para que llegara a las manos con el aludido diputado nacionalista.

El presidente de la Cámara, ante el enorme revuelo que se originó, se vio obligado a suspender la sesión.

En honor de los delegados hispano portugueses

Lisboa.—El ministro de Negocios Extranjeros de Portugal ha ofrecido en los amplios salones de su departamento un banquete a los delegados españoles y lusitanos que han asistido a las reuniones de la Conferencia económica de ambos países.

El acto fué de gran fraternidad.

—Los delegados españoles estuvieron visitando la ciudad de Cintra.

Después fueron a Cascaes, en donde el señor Figueredo les obsequió con un delicado lunch.

—De paso para América ha estado unas horas en esta capital el exrey Augusto de Sajonia.

—Ha llegado el nuevo ministro diplomático de Alemania en Portugal, posesionándose de su cargo.

Para solemnizar el cumpleaños de S. M.

Madrid.—Para solemnizar el cumpleaños de S. el Rey, que se celebra mañana, la Diputación provincial obsequiará con una comida extraordinaria a todos los albergados en los Establecimientos que tiene a su cargo.

Para combatir las plagas del campo

Madrid.—Ha sido aprobado por la sección correspondiente, el presupuesto para combatir las plagas del campo en la provincia de Castellón.

El nuevo código civil de México no entrará en vigor por ahora.

México.—El presidente de la República de México general Calles, terdiendo a las reclamaciones formuladas por los Gobiernos respectivos presentadas

por los representantes diplomáticos de los Estados Unidos, España, Italia, Francia y Alemania, ha acordado aplazar la promulgación del nuevo código de procedimiento civil.

El presidente Calles, ha recibido el pliego de objeciones formuladas por los Gobiernos que se consideran lesionados en sus intereses comerciales e industriales.

El Gobierno mexicano, ha aplazado la promulgación del nuevo código, para estudiar y aceptar una armónica solución que no enturbie las relaciones internacionales de la nación.

Los representantes diplomáticos de las naciones reclamantes, han presentado el alegato en forma de petición amistosa.

La Comisión de Códigos de México, estudió la nueva legislación, la cual después, fué sometida al Gobierno, que la aprobó y, por último, sancionada por el presidente Calle.

Dicha comisión codificadora, entendié que las naciones peticionarias no se perjudican fundamentalmente, pero no quiere imponer su criterio y desea una benevolencia armónica y amistosa.

Los miembros de la tan repetida comisión, estudian en la actualidad las reclamaciones presentadas, para ver si puede ser reformada la legislación en el sentido que las naciones europeas interesan.

Los comisionados han publicado una nota, manifestando que en la redacción del Código no les ha inspirado otro interés que el de salvar la situación actual del pueblo mexicano.

La acción de los buques de guerra nordistas

Sanghai.—Algunos buques de guerra nordistas han cañoneado los puertos ocupados por los nacionalistas y situados a ambos lados de la entrada del puerto de Amoy.

Los fuertes contestaron a la agresión, sin que haya habido que lamentar pérdidas en ninguno de los campos adversarios.

Los obreros discuten por cuestiones de trabajo y uno de ellos resulta muerto.

Madrid.—En la Casa del Pueblo discutiéren los obreros Francisco García Cristóbal, de veinte y seis años de edad, y Marcelino Lozano, de veinte y nueve.

Al salir de la Casa del Pueblo siguieron en dirección al Puente de Vallecas, donde la discusión se agrió.

Francisco acusaba a Marcelino de trabajar en dos fábricas al mismo tiempo, mientras que otros compañeros estaban sin trabajo.

Al llegar al centro del puente y mientras que Francisco volvía la cabeza porque le llamaban unos amigos, Marcelino sacó una navaja, dándole al primero un tremendo corte en el cuello, seccionándole la yugular.

El infeliz Francisco quedó muerto en el acto.

Marcelino se dió a la fuga, siendo perseguido por las personas que presenciaron el suceso, las cuales lo entregaron a una pareja de la guardia de seguridad, que lo condujo a la cárcel.

El muerto era persona muy estimada entre los compañeros, por su afable trato e intachable honradez.

En vez de cuatro penas de muerte, se dió una de cadena perpetua

Badajoz.—La Audiencia ha

dictado sentencia en la causa por robo y asesinato en la que se pedía cuatro penas de muerte.

El fallo condena a Antonio Pérez Rodríguez a la pena de cadena perpetua por el delito de robo y homicidio, y a los restantes procesados a una multa de 500 pesetas.

El fiscal se propone interponer recurso de casación contra la sentencia, por quebrantamiento de forma.

Regreso del Cardenal Primado Burgos.—Procedente de Francia ha llegado esta tarde el cardenal Primado.

El doctor Segura inaugurará mañana un grupo de casas baratas.

El proceso de la dolencia estacionario del Sr. Stressemann

Berlín.—Esta noche el proceso de la dolencia que sufre el ministro de Negocios Extranjeros del Reich, señor Stressemann se halla estacionario.

Por noticias que llegan a Berlín, procedentes de Londres y de París se sabe que en las esferas gubernamentales británicas y francesas domina viva inquietud ante el curso de la enfermedad que padece el Sr. Stressemann y que se sigue con el mayor interés el proceso de aquella.

El ministro de Negocios Extranjeros de Inglaterra Mr. Chamberlain, se ha dirigido al embajador de Alemania, en Londres, inquiriendo con empeño noticias acerca del estado de salud del señor Stressemann, e interesándose mucho por la mejoría del ilustre enfermo.

En el Ministerio de Instrucción Pública

Madrid.—El ministro de Instrucción Pública recibió a una comisión de opositores a cátedras de dibujo de Instituto que le pidió fueran incorporadas a estas oposiciones que se celebran las cátedras que en la actualidad están vacantes.

El Sr. Callejo prometió a sus visitantes estudiar la petición que le hacían.

La Junta del Crédito Agrícola

Madrid.—Esta mañana se ha reunido la Comisión ejecutiva de la Junta del Crédito Agrícola acordando conceder préstamos con garantía prendaria de aceite, arroz y trigos por valor 71.600 pesetas.

En la presidencia

Madrid.—El general Primo de Rivera despachó con los ministros de la Gobernación, Trabajo, Fomento, y con el jefe de los servicios de aviación coronel Kindelán.

También despachó con el marqués de Estella el Director general de Marruecos y Colonias conde de Jordana.

Después recibió el jefe del Gobierno al teniente coronel de Caballería Sr. Benito, el cual en compañía de una comisión de capitanes marchará a Lisboa para tomar parte en el concurso internacional hípico que allí se ha de celebrar.

A última hora estuvieron en la presidencia conversando con el general los marqueses Linares y Frontera.

Se ha clausurado la conferencia hispano lusitana. — El asunto de la pesca ha sido aplazado

Lisboa.—Con gran solemnidad ha sido clausurada la conferencia hispano-lusitana, habiendo sido aplazado el asunto de la pesca.

En las reuniones se han adoptado importantes conclusiones una referente a la industria de conservas del pescado.

Los miembros españoles han regresado a Madrid excepto don

Odón de Buen que lo efectuará dentro de breves días.

El príncipe Carol fijará su residencia en Bélgica

Londres.—El Gobierno belga ha autorizado al príncipe Carol, para que fije su residencia en Bruselas siempre que se abstenga de intervenir en ningún asunto de carácter político.

En vista de la determinación del Gobierno belga, el príncipe Carol saldrá de Inglaterra mañana día 17, cumpliendo la promesa que hizo al ministro del Interior, y de la que éste dió cuenta en la Cámara de los Comunes.

En Palacio.—Despacho y audiencia regia.—Manifestaciones de los ministros de la Guerra y Marina.

Madrid.—Despacharon esta mañana con S. M. el Rey, los ministros de la Guerra y Marina.

A la salida, el general Martínez Anido dijo a los periodistas que el Soberano había firmado una gran cantidad de decretos de Guerra, entre los cuales uno concedía la Gran Cruz de Beneficencia a la Infanta doña Isabel.

El ministro de Marina almirante Cornejo, manifestó a los reporteros, que don Alfonso había sancionado un decreto referente al plan de construcciones navales.

El Monarca después del despacho, recibió una amplia audiencia militar en la que figuraban el capitán general de la Región señor Barón de Casa Davaillos, el general de división de la Aviación señor Soriano, el inspector general de Sanidad militar y el jefe de los servicios de Aviación coronel Kindelán.

La guerra civil en China.—El avance de los sudistas

Sanghai.—Las noticias que oficiosamente se reciben del Chamtung confirman el avance del Ejército sudista.

Parece que las fuerzas de dicho Ejército han conseguido apoderarse de la ciudad de Tsang, cortando de este modo la retirada a varios contingentes del Ejército del Norte.

Los nacionalistas victoriosos han proseguido su avance hacia Tien-Tsin.

Los comandantes de las fuerzas extranjeras en Tien-Tsin han decidido establecer una línea de puestos avanzados en un radio de siete millas alrededor de la ciudad.

Los generales Sanjurjo y Jordana sostienen larga conferencia

Maerid.—En la Dirección de Marruecos han sostenido una larga conferencia, los generales Sanjurjo y Jordana.

A la salida, el Alto Comisario dijo a los periodistas que en la reunión se había seguido estudiando la aplicación del empréstito para obras públicas en Marruecos.

El general Sanjurjo saldrá esta noche para Añena con objeto de practicar una cura de aguas.

La Catedral de Sevilla será declarada monumento nacional Madrid.—La Academia de la Historia ha informado favorablemente la proposición declarando monumento nacional a la Catedral de Sevilla.

La noticia ha sido muy bien acogida

Para el congreso internacional de Aviación

Madrid.—El Gobierno de Suecia ha nombrado representante suyo en el Congreso Internacional de Aviación a su Ministro en Madrid.

El segundo colegio mayor se llamará «Jaime Balmes»

Madrid.—El «Debate», en su número de hoy, manifiesta que

El Rey ha sancionado varios importantes decretos de Guerra :

el segundo colegio mayor universitario de Barcelona se llamará «Jaime Balmes» en recuerdo del gran filósofo y pensador.

Firma de Guerra

Madrid.—El Soberano ha sancionado las siguientes disposiciones de este departamento:

Real decreto disponiendo que el general de división don Pío Suárez Inclán pase a la segunda reserva por cumplir la edad reglamentaria, pero que continúe desempeñando el cargo de vocal del Consejo Supremo de Guerra y Marina.

Idem idem disponiendo que el general de división don Santiago Kullens, cese en el mando del Gobierno militar de Tenerife y pase a la primera reserva.

Idem idem nombrando para el mando del Gobierno militar de Tenerife, al general de división don Agustín González Morajo.

Idem idem disponiendo que el general de brigada don Gonzalo Queipo de Llano pase a la reserva.

Idem idem ascendiendo a general de brigada, al coronel de Caballería don Antonio García Benítez.

Idem idem proponiendo para la concesión de la Gran Cruz de San Hermenegildo a los generales de brigada don Joaquín Gay, don Eduardo García Presente y don Enrique Ruiz.

Idem idem autorizando al ministro del ramo, para la compra de dos aviones con destina a la aviación militar.

Idem idem proponiendo para la concesión de la Cruz laureada de San Fernando, al coronel de Estado Mayor don Ramón Ochando.

Idem idem proponiendo al coronel de Infantería don José Mijas, para el mando de la primera mitad de la brigada de Cazadores de Melilla, y a don Julio Mateu para el mando del regimiento de Saboya, de guarnición en Madrid.

La novela del príncipe Carol

Londres.—La policía ha seguido hoy a un coche misterioso que se suponía llevaba a alguna persona importante de las que rodean al príncipe Carol.

Noticias de la Dirección General de Agricultura

Madrid.—Se ha remitido al Ministerio de Estado, por la Dirección General de Agricultura una copia del informe aprobado por la comisión permanente del Instituto Nacional de Agricultura de Roma referente al plan de colaboración internacional en los asuntos de importancia.

—La Dirección General de Agricultura ha manifestado al Gobierno que el monte Benicón til de la provincia de Alicante ha pasado a depender del Ministerio de Fomento.

El herido de la calle de Bravo Murillo confiesa la verdad del figurado crimen.

Madrid.—El muchachito herido en la calle de Bravo Murillo de un tiro de revólver, ha confesado al Juzgado que lo de la agresión fué inventado por él, y que en el establecimiento no penetró nadie con barbas que intentara robar.

Lo ocurrido fué, que el mencionado joven enseñaba a dos albañiles amigos suyos, una pistola propiedad del dueño de la taberna y que uno de ellos le apuntó y disparó creyendo que el revólver se encontraba descargado.

El albañil autor del disparo, cuenta diez y siete años de edad

El estado del herido sigue siendo de suma gravedad habiendo tenido que practicarle el doctor Segovia una delicadísima operación.

Una gran manifestación católica

Lisboa.—Ayer domingo se celebró la tradicional peregrinación a Fátima, que ha constituido una gran manifestación católica.

Las ceremonias religiosas fueron presididas por el Arzobispo de Évora, y asistieron varias decenas de miles de peregrinos.

Ha sido una de las más grandiosas peregrinaciones celebradas hasta el día.

Sólo las comuniones distribuidas pasan de 20.000.

Después de la Misa se celebró la colocación de la primera piedra de la Basílica.

El dirigible «Italia», ha salido con rumbo a la isla de Nicólas II.

Oslo.—El dirigible «Italia», ha salido con rumbo al Polo.

El general Novile ha manifestado, que si el tiempo le favorece, se propone aterrizar mañana en la isla de Nicólas II.

El aparato vá perfectamente provisionado.

A las siete de esta mañana hubo noticia de que el aparato marchaba sin novedad a bordo.

Los plenos de la Asamblea

Madrid.—Se ha acordado definitivamente que los plenos de la presente mes ha de celebrar la Asamblea Nacional, comienzan el próximo lunes.

El príncipe Carlos no quiere abandonar Inglaterra

Londres.—A pesar de hallarse restablecido de la afección que estos últimos días le retuvo en cama, el príncipe Carlos no hace diligencias ni preparativos para obedecer el ruego del Gobierno británico.

El «Daily Express», que como se recordará sufrió en la persona de uno de sus corresponsales, en Bucarest, las agitaciones y revueltas entre brantianistas y campesinos, aboga en su editorial de ayer por la inmediata marcha del príncipe, ya que está rodeado de elementos que conocen determinados manejos del Soviet internacional.

Es también por este motivo por la que ofrece algunas inquietudes su estancia en París.

Caso de que el príncipe Carlos no abandone Inglaterra, el ministro de Estado del Imperio, Chamberlain, se verá en la precisión de llegar a medios más expeditivos y conminatorios.

AVISO IMPORTANTE

A los dueños de Cafés, Fondas, Posadas, Establecimientos públicos y Vehículos de servicio público y Carros de Mudanza.

Próxima a comenzar la visita que ha de girarse a los establecimientos arriba mencionados, para dar cumplimiento a las prescripciones del Reglamento de 21 de Diciembre pasado, se hace saber a los industriales interesados, que pueden proveerse de las instrucciones correspondientes, cuyo cumplimiento es obligatorio, y de las certificaciones que han de extender los funcionarios de Sanidad, en la LIBRERIA COLUMELA, 23, al precio de 1,50 las instrucciones y QUINCE céntimos cada ejemplar de los certificados que acreditarán la desinfección periódica.

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea Norte España-Cuba-México

El vapor «Alfonso XIII», saldrá de Bilbao el día 28 de Mayo, de Santander el 28, de Gijón el 29 y de Coruña el 30. Próxima salida el día 17 de Junio.

Línea Mediterráneo-Argentina

El vapor «Reina Victoria Eugenia», saldrá de Barcelona el día 5 de Junio, de Málaga el 6 y de Cádiz el 8, para Santa Cruz de Tenerife, Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires. Próxima salida de Cádiz el día 8 de Julio.

Línea Peninsular-New York

El vapor «Manuel Arnús» saldrá de Barcelona y de Cádiz el 23 de Mayo para Nueva York.

Línea Mediterráneo-Venezuela-Colombia-Pacífico

El vapor «Buenos Aires», saldrá de Barcelona el día 7 de Junio de Valencia el 8, de Málaga el 10 y de Cádiz el 12. Próxima salida el día 12.

Línea Mediterráneo-Cuba-New York

El vapor «Montevideo», saldrá de Barcelona el día 14 de Mayo, de Valencia el 15, de Málaga el 18 y de Cádiz el 20 a las 10 de la mañana. Próxima salida de Cádiz el día 4 de Junio.

Línea de Ferrocarril

El vapor «Isla de Panay», saldrá de Barcelona el 15 de Mayo, para Valencia y Alicante, y de Cádiz el 20.

Línea a Filipinas

El vapor «C. López y López», saldrá de Cádiz el 10 de Junio, para Cartagena, Valencia, Tarragona y de Barcelona el 15 para Port-Said, Suez, Colombo, Singapore y Manila.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—Radiotelefonía.—Capilla.—Orquesta, etc.

Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo servidos por pliegos regulares.

Para informes en las Oficinas de la Compañía, Plaza de Medinaceli, 8. Barcelona, y en la Agencia de la Compañía en Cádiz.

“Fast and safe”

Servicio diario de automóviles entre Cádiz, Algeciras y puntos intermedios

Rápidos.—Seguridad.—Confort

PRECIOS

De Cádiz a Algeciras o viceversa berlina, 35 pts.; pescante, 30; interior 22,50.

Servicio diario.—La Empresa más antigua, con material más moderno.—Coches en continua comunicación telefónica.

Salida de Cádiz: Plaza Loreto, a las dos de la tarde; teléfono 307.

Salida de Algeciras: Segismundo Morat, a las 5,45 de la mañana.—Tef. 101.

Los Talleres de

D. Manuel Cerón

se encuentran en la actualidad instalados en la calle Obispo Calvo y Valero, núm. 4



COMP. A TRASMEDITERRANEA BARCELONA

SERVICIOS OFICIALES

Línea con Canarias

Todos los Domingos y Miércoles a las 15 horas, para Las Palmas-Tenerife.

Línea con Africa

Servicio Cádiz-Larache: Los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25 a las 21 horas.

Servicio Cádiz-Tanger: Todos los Martes a las 7 horas.

Servicio Cádiz-Tanger Ceuta: Todos los Jueves a las 7 horas.

Línea con el Mediterráneo

Servicio Cádiz-Barcelona: Cuatro salidas mensuales sin escalas intermedias.

El vapor INFANTA BEATRIZ saldrá el 20 de Mayo de 1928.

Servicio Cantábrico

Para Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Musel, Santander, Bilbao y Pasajes.

El vapor

Navarra

Saldrá de Cádiz el 21 de Mayo de 1928.

Admitiendo además carga para los puertos de Gijón, Rivadeo, Avilés, Lueca, Navia Tapia y San Esteban de Pravia.—Admite pasaje.

Servicio Mediterráneo

Para Ceuta, Melilla, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona.

El vapor

Santander

Saldrá de Cádiz el 18 de Mayo de 1928.

Admitiendo carga y pasaje para dichos puertos.

DELEGADO:

D. Manuel de la Oliva Fernández

Para informes:

Compañía Trasmediterránea

DELEGACIÓN DE CADIZ

Isaac Peral, núm. 25. - Bajo. - Cádiz

FABRICA DE HIELO

ESMERALDO DOMINGUEZ-CÁDIZ

Calles Angel, Santa Catalina, Avenida Primo de Rivera y San Bernardo. - Teléfono 338

NUEVOS PRECIOS DE VENTA

- 40 PESETAS tonelada triturado puesto en Fábrica.
- 35 PESETAS tonelada triturado puesto en Fábrica por contrato.
- 5 CENTIMOS KILO servido a domicilio o Estación del Ferrocarril.

Para el servicio a domicilio dispone esta Fábrica de dos carros que constantemente visitan los establecimientos de la población y expenden hielo al nombrado precio de 5 CENTIMOS KILO

Servicio rápido de trituración.—Grandes existencias para servir al momento toda clase de pedidos por importantes que sean.—Facilidades para la carga de Carros y Camiones.—Garantía absoluta de Peso.—Seguridad en el cumplimiento de contratos.—Se reciben órdenes por teléfono que son cumplimentadas en el acto.—Duración y calidad recomendables.

COMPAREN CON LA COMPETENCIA Y OS CONVENCERÉIS

Para Pan BUENO y COMPLETO el de la SOCIEDAD ANONIMA EUREKA

Cemento Portland

ASLAND

de la Compañía General de Asfaltos y Portland "Asland" de Barcelona.

La marca que sirve de tipo para los Portland en España Empléase en las obras del Estado

Delegado-agente para Cádiz y su provincia:

E. ANDRES GONZALEZ. - D. DE LA VIERGA 10 - CÁDIZ

Bazar "LA CONCEPCION"

WATER-CLOSET

Completo (vaso-loza 1.º c., cisterna con mango porcelana, tubo bajante plomo mts. 2,20 y tapa con tope) 75 pesetas.

AZULEJOS. - Cristalería y loza. - Baños. - Taberías.

Vajillas. Labios. Perfumería. P. Eléctricos. P. Cocinas

CEMENTO LANDFORT

C. riantes, 18 dup. (esquina a San José. - Teléfono, 592. - CADIZ

Grandes Almacenes de muebles

DE LA

Vda. de Luis Salvador

SACRAMENTO NUM. 11. - CADIZ

Ventas a plazos y al contado.—Especialidad en tapicerías fabrica

preciosas casa competencia en la casa,

Línea Regular de Vapores Ibarra y Compañía

Servicios semanales, admitiendo carga para los puertos siguientes: Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Tarragona y Barcelona.

INFORMAR SE CONSIGNATARIO, JUAN J. RAVINA.

Plaza Diego de Cádiz, 12.—Cádiz

UN GRAN TRIUNFO

Ha sido el obtenido por los Sres. Pérez y Collantes al concurrir con su gran Exposición de ARROZ GRANITO al Concurso Nacional de Escaparates celebrado en Valencia por los Sres. Ferrer Hermanos, en el cual les ha correspondido el PRIMER PREMIO.

Con este motivo, es oportuno felicitar a dichos señores que tan alto han puesto el nombre del Comercio de Cádiz en este Concurso Nacional con sus estupendas exposiciones de

LA INGLESA

CALLE TOMAS ISTURIZ. - TELEFONO, 324

El microscopio acusará infaliblemente la transformación maravillosa que experimenta la sangre anémica a las pocas semanas de tonificarla con los **Hipofosfitos Salud**. Las personas anémicas, decaídas, neurasténicas, agotadas y débiles en general, experimentarán sus eficaces efectos después del primer frasco del poderoso reconstituyente **Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD**

Cerca de 40 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid SALUD. Rechazad imitaciones.